



第二届全国纳米结构器件研讨会在太原召开

文章来源：国家纳米科学中心

发布时间：2010-09-30

【字号：小 中 大】

为促进我国纳米结构器件相关领域专家、学者及企业界的交流与合作，提升我国纳米科学技术创新能力，由中国微米纳米技术学会纳米科学技术分会主办，中科院半导体所、国家纳米科学中心、太原理工大学联合承办的“第二届全国纳米结构器件研讨会”于9月26日至29日在山西省太原市举办。

大会主席范守善院士到会讲话，他介绍了本次会议召开的背景，希望通过此次会议推动山西纳米科技的发展，从而带动全国纳米材料与器件的发展。另外，他特别强调过此次会议，让更多从事纳米材料与器件方面的科研人员了解山西，以便在相关科技成果转化过程中能得到山西民间资金的资助，推动山西产业的发展，同时寻求科研人员自身的发展。

国家纳米科学中心副主任朱星教授代表国家纳米中心及纳米科技分会到会讲话，他介绍了中心及纳米科技分会成立的背景、发展及现状，同时欢迎全国纳米科技界同仁与中心进行交流与合作并加盟纳米科技分会，共同推动我国纳米科技的发展。

太原理工大学姚芝楼书记到会致欢迎辞。中科院半导体所杨富华研究员主持开幕式。

南京大学祝世宁院士、国家纳米科学中心副主任朱星教授、太原理工大学校长张文栋教授等25位相关领域专家及16位学生分别到会作了报告。

会议期间与会专家及代表参观了太原理工大学新材料界面科学与工程教育部重点实验室及中北大学微米纳米技术中心，两个实验室科研成果的产业化思路及实际应用给代表们很大的启发。

来自全国16个省、自治区、直辖市22个单位130多位代表参加此次会议。

本次会议得到太原理工大学和中科院半导体所的的大力支持，在此表示感谢。

[打印本页](#)
[关闭本页](#)